

Встреча со школьниками Каганского района

2 мая 2019 года профессор ТИИИМСХ М.Мирсаидов встретился с одаренными учащимися всех школ (с 1 по 19) Каганского района Бухарской области в здании школы № 5. Мирсаидов рассказал о государственной молодежной политике, о внимании Президента к проблемам молодежи и созданных для них условиях. Он призвал учащихся овладевать вершинами науки и перенимать новые технологии. М. Мирсаидов подарил участникам олимпиады и учащимся, которые учатся на отлично, серию книг узбекских классиков и поэтов.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.